

## CONSILIUL LOCAL GIURGIU

### **PROCES - VERBAL** *încheiat astăzi, 18 septembrie 2019, în ședința extraordinară a Consiliului Local*

*Prin Dispoziția nr.1019 din 13 septembrie 2019 consilierii au fost invitați la ședința extraordinară a Consiliului local din data 18 septembrie 2019, ora 14<sup>00</sup>, care are loc în sala de ședințe proprie din strada București, nr.49-51.*

#### Prezenți:

1. Sîrbu Mitică
2. Neacșu Lucian
3. Ciocîltan-Falan Corina Ionela
4. Dragomir Ion
5. Pălăngeanu Dunia
6. Matei Mihai
7. Oprișan Gigi
8. Țigănilă George
9. Gâdea Gheorghe
10. Cioacă Ionuț
11. Badea Ionuț Mugurel
12. Săndulescu Petronela Marinela
13. Nichita Tereza
14. Ilie Clement
15. Vladu Alexandru
16. Ciulacu Mirela
17. Pick Ladislau
18. Ionescu Liviu-Ovidiu

#### Absenți:

1. Anghelescu Adrian Valentin
2. Meclea Alina
3. Sîrbu Adelina Veronica

*Președinte de ședință este doamna Pălăngeanu Dunia, aleasă prin H.C.L. nr.344 din 28 august 2019.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Bună ziua, doamnelor și domnilor! Începem ședința de astăzi prin a asculta imnul de stat al României. Mulțumesc! Avem cvorum?

*Domnul Ghincea Vasile:* Sunt prezenți 18 consilieri, este îndeplinit cvorumul legal.

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Înainte de a trece la lucrările ședinței de astăzi, vă propun să aprobăm procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 06 septembrie 2019. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?

Ordinea de zi cuprinde 7 proiecte. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?

**Punctul 1: proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate în Municipiul Giurgiu**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Raportul comisiei juridice.

*Domnul consilier Dragomir Ion:* Comisia juridică a acordat aviz favorabil.

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Raportul comisiei de servicii publice.

*Domnul consilier Ionescu Ovidiu-Liviu:* Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil.

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 14 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri? 4 abțineri (domnul consilier Pick Ladislau, domnul consilier Matei Mihai, domnul consilier Țigănilă George, doamna consilier Ciulacu Mirela).

**Punctul 2: proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.40 din data de 13 februarie 2019 privind instituirea taxei de habitat pentru persoanele fizice din Municipiul Giurgiu, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.42 din data de 18 februarie 2019**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Raportul comisiei juridice.

*Domnul consilier Dragomir Ion:* Comisia juridică a acordat aviz favorabil.

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Raportul comisiei de buget-finanțe.

*Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela:* Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Raportul comisiei de servicii publice.

*Domnul consilier Ionescu Ovidiu-Liviu:* Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil.

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Discuții?

*Domnul consilier Vladu Alexandru:* Vreau să fac câteva remarci legate de acest proiect. În raportul de specialitate se vorbește clar că a crescut cantitatea de gunoi colectată și a ajuns la 7.303 tone după 6 luni. Aș vrea să fim foarte atenți când facem aceste calcule pentru că, dacă stăm și ne uităm apoi și în tabelele care sunt anexate,

perioada care a fost adunată este de 4 luni și jumătate. Pentru că dacă deja începem să facem un calcul la 6 luni, nu ne dă nimic. Eu am făcut un calcul la 6 luni și cantitatea pe care trebuia să mergem era de 1.200 de tone. Asta este prima problemă!

A doua problemă – ca eroare materială, probabil că pe urmă veneam s-o îndreptăm, spune: aceeași valoare a taxei, respectiv 120 lei/lună/persoană, este tot 12 lei. Deci, este o eroare materială și ar trebui s-o îndreptăm de acum, ca preț, 12 lei. Vine și vedem referatul de specialitate cu totul și cu totul alte cifre. În referatul de specialitate vorbim de ultimele 7 luni, neluându-se în calcul jumătate de lună februarie și ajungem la 11.264,56 tone. Deci, dacă vă gândiți că, în partea cealaltă, la oportunitate avem la 6 luni – 7.303 tone, la 7 luni aveam 11.264 de tone. Și m-am gândit, e o creștere extraordinară! Dacă nu suntem atenți cu cifrele astea, o să votăm ceva care nu are nici o legătură cu realitatea.

Studiind separat referatul, studiind separat oportunitatea, ele cumva se leagă, dacă vrei să le legi, că altfel nu se leagă. Pe referat, dacă facem calculul acesta la 6 luni, la 7 luni - 11.264 de tone, dar la 6 luni - 10.633 de tone, ne dă întradevăr 1.777 de tone/lună pe medie, ceea ce înseamnă prin această formulă care se consideră să aflăm prețul, înseamnă 13,22 lei/persoană. Asta este din referat, 13,22 lei/persoană. Cred că noi vrem să spunem că ne propunem ca taxa de habitat să fie 12 lei, pentru că altfel nu are legătură. Dacă iese 13,22 lei, noi ne propunem în oportunitate să fie 12 lei și atunci și partea de oportunitate se leagă cumva. Pentru că această cantitate lunară trebuie s-o împarți la 46.500 de locuitori pe care noi îi avem declarați, înmulțit cu cât este valoarea pe tonă, trebuie s-o împarți la 13,22 lei și s-o înmulțești cu 12 lei, ca să afli cât este cantitatea pe lună pe care ne-o propunem noi de ridicat și pentru care plătim. De asta vă spun, nu sunt legate! Ne-am propus 12 lei și vom merge cu 12 lei probabil, dar studiind tot fundamentul nu avem o logică în stabilirea prețului.

Vreau să vă spun că deja suntem într-o mare, mare problemă! Taxa de habitat, înseamnă că noi colectăm banii de la populație și plătim pentru Rosal suma totală la 46.500 de persoane care sunt înscrise în tot orașul. Diferențele între încasarea de bani și plata către furnizorul de utilități este foarte mare. Am ajuns, la 6 luni era de 1 milion de lei, așa cum sunt datele prezentate, 1.597.000 pe încasări și 2.542.000 pe plăți, pe facturi, care sunt deja plătiți. La 10 septembrie, la zi aproape, avem colectat 1.926.000 și plăți 3.921.000. Diferența e de 2 milioane de lei. Deci 2 milioane de lei îi susține Primăria pentru că nu au fost plătiți banii aceștia pe populație. Probabil că în ritmul acesta vom închide anul cu cel puțin un deficit de 3 milioane de lei. Dacă tot aprobăm lucrurile acestea, trebuie să venim și cu un plan de măsuri să recuperăm banii aceștia pe care noi deja îi dăm prin taxa de habitat. Nu cred că este aglomerație la ghișeu la DITL, să plătească oamenii gunoiul! Și se vede foarte clar că oamenii plătesc gunoiul în prima parte a anului, atunci când vin și își plătesc datoriile, acum în ultima parte a anului, cu atât mai puțin.

*Domnul Țintea Laurențiu:* Taxele sunt purtătoare de accesorii, de penalități.

*Domnul consilier Vladu Alexandru:* Sunt purtătoare de penalități, dar când nu ai niște bani, nu te uiți la penalități. Te uiți că banii ăia trebuie să-i scoți de undeva și să-i dai. De unde scoatem banii să-i dăm? Ce activitate profitabilă facem pentru Primărie să

avem un surplus de 2 milioane de lei pe care noi nu l-am luat din bugetul Primăriei când am făcut bugetul. Trebuie să dați de undeva. Din ce?

În principiu, astea sunt discuțiile pe care vroiam să le avem pe marginea acestui proiect. Am văzut că prețul de 12 lei, este un preț mediu care se folosește în țară. Adică între 10 și 13-14 lei, deci, ești acolo pe un preț mediu. Nu cred că suntem nici la maxim, dar nici la minim în țară la noi, dar încă o dată, de la un preț mediu cu care am venit noi, între 8 și 10 lei, un preț mediu de 9 lei, venim cu un preț care este de 12 lei uniform, pentru apartamente, dar și pentru case.

Și ca să închei, mai rog, Primăria, pentru că nu vreau să existe o nebuloasă acum în rândul cetățeanului, vedeți cum trebuie să colectăm gunoiul. Haideți să facem, facem eforturi în general de informare, dar să trimitem și un plic, domnule primar, să trimitem la cetățean acasă și să facem o informare de o pagină, cum trebuie să colecteze gunoiul. Ce trebuie să pună într-un coș de gunoi, ce trebuie să pună în cel galben, în cel verde, pentru că altfel ne vom trezi la un moment dat că vine să ridice gunoiul, omul știe sau poate nu este informat și știe că are două tomberoane acolo și le pune la grămadă și atunci suntem în aceeași situație. Să facem o informare scrisă către toți cetățenii și apoi publicați și pe televizor și pe presă, dar poate că nu toată lumea se uită la televizor, poate nu toată lumea citește presa, așa că, ca să vină o informare la fiecare casă, cred că este un lucru foarte bun. Mulțumesc!

*Domnul primar Barbu Nicolae:* Am să vă răspund pentru vor fi multe discuții și o să încep cu ultima, fiind cea mai caldă. Dacă s-a aprobat 12 lei, sughițurile le luăm amândoi! Aveți dreptate, cetățeanul trebuie să fie informat!

Fiind un proiect de hotărâre care se supune legii transparenței, dacă ați observat la raportul de specialitate este din 05 august 2019. Cei care au redactat pe baza informațiilor pe care le-au avut atunci la 4 luni și jumătate, n-au ținut cont de faptul că există acea fracție și e greu să faci la un moment dat o medie dintr-o fracție, lună întreagă și să stabilești care e media pe lună când ai o jumătate de lună, decât să faci o extrapolare la jumătatea aia de lună. Aici e problema de exprimare! Au scris 6 luni, dar deja aveau la 05.08., ar fi fost pe 15.08. ar fi fost 6 luni, normal trebuia să ia, toată gândirea a fost pe 4 luni și jumătate că așa era, și extrapolată jumătatea aia de lună, nu erau date. Dar era prima formă de dezbatere publică. Dacă nu aveam acest raport de specialitate, sigur nu puteam să mergem mai departe pe legea transparenței. Bineînțeles că toate astea au suportat modificări, prima formă a raportului de specialitate, dacă ați observat, ulterior am venit cu alte date că au mai trecut luni de când am pornit noi și am avut lună plină și august. Am avut și iulie și august ca luni pline și atunci cifrele au fost mai elocvente. Dacă ne uităm pe ultima situație privind executarea contractului o să vedem și logica de aici pleacă și așa vrea să fie foarte bine înțeles vis-vis de aceste costuri privind gunoiul.

Oriunde în lumea aceasta, gunoiul costă. Că produci gunoi, costă. Mai ales în ultima perioadă când s-au înăspriț legislația și europeană și automat prin transpunere și în legislația românească, privind protecția mediului. Și dacă nu te conformezi vin amenzi foarte mari, vin penalități, la nivel de țară. Automat că dacă țara plătește o penalitate, se îndreaptă către cel care a generat penalitatea și plătește până la urmă UAT-ul, Primăria

respectivă și pe cale de consecință, Primăria care e o entitate publică trebuie să-și ia banii de undeva și atunci se duce către populație.

Nu este o decizie a mea, nu va fi o decizie a dvs.! Suntem obligați, exact cum spunea domnul Vladu, suntem obligați la momentul acesta și datorită neîncasărilor. Alea sunt asumări pe care le ia Primăria. De unde o să luăm banii, nici nu știu. O să ne judecăm și cu acestea, peste un an –doi, o să plece și operatorul ăsta că nu o să-și ia banii, o să vină un alt operator, o să rămânem cu gunoiul, că lucrurile astea se întâmplă în țară. Mai mult de 15-20% din țară au probleme cu operatorul de gunoi și cu prețurile respective.

Dacă ne uităm pe ultima situație pe care o aveți, observați că am plecat de la 1.588 de tone. În condițiile în care Girexim-ul ne lăsase cu gunoi neluat de foarte mult timp, am considerat că 600 de tone pe o jumătate de lună, înseamnă 1.200 pe lună, hai să zicem 1.500 că ne ducem pe toate zilele și era exact ce ne asumasem prin caietul de sarcini și își asumase și operatorul, că nu depășim 18.000 de tone, 17 mii și ceva. Că din cantitatea pe 2018 de 20.600 tone, colectată la nivelul anului 2018, obligația conform legislației în vigoare este să reducă cu 13,3% cantitatea și diferența să se regăsească în reciclare. Și dacă înmulțim 20.600 cu 13,3, ne dă acea diferență care ne duce la 17 mii și vreo 800 de tone maxim pe an. Și hai să luăm execuția! Și ne ducem în luna martie 1.558 de tone, ne ducem în aprilie cu 1.598 de tone, ne ducem în mai cu 1.792 de tone, ne ducem în iunie cu 1.752 de tone, în iulie cu 2.070 de tone și în august cu aproape 1.900 de tone. În condițiile în care fostul operator colecta și biodegradabilele și vegetale. Deci, în cantitatea aceea de 20.600 de tone intra tot gunoiul din oraș. Ce s-a întâmplat în momentul acesta? Pentru că am făcut acel contract foarte repede, în regim de urgență, am stabilit ca societățile Primăriei să colecteze tot ce înseamnă vegetal pentru că ne va trebui și le-am dus la depozitul pe care-l avem de la GSL, ca să-l folosim pentru viitoarea centrală pe biomasă. Deșeurile inerte le-au colectat cei de la A.D.P.P.-ul fără cost, deci, fără să ne coste ceva. Deci, au mai fost de acolo cantități foarte mari. Păi, dacă adunam și cantitățile acelea la cantitățile astea, unde ajungeam?

Am ieșit din perioada de transparentă și s-a făcut situația la zi, adică pe ultimele 6 luni și jumătate. Iarăși s-a strecurat o greșeală la cei care au făcut referatul. Au luat ultimele 6 luni și jumătate, au scris 7 luni, dar erau 6 luni și jumătate. Au luat totuși cantitatea și asta mă bucură, la 10.663 de tone, iese 1.777 care se împarte la 6 luni și la populație și la tot și ar fi ieșit 13,22 de lei. Acum, dacă observați, este un referat al unei direcții din Primărie. Mai departe, direcția o supune spre aprobare și dacă observați, aici spune și le dau dreptate la ai mei, domnule Vladu, spune: aflându-se în dezbare publică prețul de 12 lei, propunerea Direcției Servicii Publice este să fie menținut cuantumul de 12 lei/persoană/lună și nu 13 lei, în vederea aprobării. Față de cele prezentate, vă rugăm să dispuneți. Și mai sus, dacă vedeți rezoluția: de acord, rog HCL extraordinară.

Este dreptul Primăriei de a veni în fața dvs. cu un preț pe care să-l supunem. Este asumarea administrației locale față de un preț. Nu am venit cu mai mare. Puteam să venim cu 13 lei, noi mizăm pe faptul că plecând de la niște măsuri pe care le vom lua prin noul regulament pe care l-am aprobat, să scadă cantitatea pentru că interesul este să scadă

cantitatea, oameni buni! La cantitatea aceasta de 5.000 de tone pe care efectiv o să o extrapolăm că am depăși-o până la sfârșitul anului, în condițiile în care lunar, nu selectăm decât câte 20 de tone, când trebuia să selectăm câte 200 de tone cel puțin. La anul mă gândesc cu groază când o veni Garda de Mediu, Agenția de Protecție a Mediului și în loc de 4 miliarde cât am plătit anul acesta penalități că nu ne-am îndeplinit cerințele, vom plăti 10 sau 12. Problema aici este! Municipality nu are interesul să împovăreze cetățeanul! Mărim taxele, oamenii nu plătesc și nu ai făcut nimic! Trebuie să conștientizeze oamenii, să conștientizăm cu toții, să luăm toate măsurile ca să facem o colectare selectivă. S-a încercat și v-am explicat de multe ori că doresc acel sistem: plătești cât produci gunoi la cantitate. Am cerut oferte de preț pentru acele containere închise care vine omul cu cardul, se cântărește și plătește. Numai că, costul este, un modul de cinci containere închise și mi-a plăcut că domnul consilier Matei mi-a arătat cum are Sinaia. Am văzut și eu! Sistemul acela fără monitorizare mai simplu costă cam în jur de 8.000 euro, un pachet de cinci. Dacă îl faci cu monitorizare, cu cântărire, cu cântar dedesupt, cu sistem de închidere să nu arunce oricine, te duce în 14-16 mii de euro. Înmulțiți cu 82 de platforme existente în oraș, fără să luăm în calcul investițiile care se fac pe mașini ca să cântărești omului de la casă gunoiul. Și vom ajunge la niște cifre foarte mari pe care nu le putem susține financiar. Nu avem acești bani! Închidem anul acesta cum putem. Sperăm să primim acum la rectificare, la echilibrare, să primim niște bani să putem să terminăm ce am început. De aceea vă spun, calculul de 12 lei și domnul Vladu a punctat foarte bine, este un calcul strict matematic, nu este dorința cuiva. Este o cantitate de gunoi care se înmulțește cu un preț pe tona de gunoi, dă o valoare. Valoarea aceea o împărți la 46.500 de locuitori. De unde vine această cifră? 42.500 sunt înregistrați, 4.000 plătește Primăria pentru cei care sunt scutiți conform legii. Împărțim valoarea aceea la 46.500 și dă un cost, cum bine ați spus, de 13,2 lei. Am luat decizia, pentru că cifrele sunt extrapolate pe un an de zile, dar execuția e doar la 6 luni, sperând că vor scădea cantitățile în continuare, să ajungem la o medie de 12 lei. Ce se va întâmpla cu plata? Mi-e greu să vă spun! Pentru că toate orașele se confruntă cu un dezinteres al operatorului de gunoi pentru faptul că nu este plătit. Costurile sunt mari! Anul acesta plătim 30 de lei/tona de produs nereciclat. Ce înseamnă 30 de lei/tonă? Înseamnă aproape 1 leu/persoană/lună. La anul plătim 100 de lei! Este taxă pe economia circulară. Deci, este o taxă instituită de Uniunea Europeană pentru cei care nu-și îndeplinesc condițiile de selectare. La anul vom avea 2 lei în plus față de leul ăsta, numai taxa și suntem obligați s-o plătim. Operatorul, dacă nu-i plătim taxa, nu ne ia gunoiul. Și trebuie plătită de undeva!

Dacă ați observat, în regulament și cu asta o să închei, în regulament am trecut două lucruri: unu – că vom face investiții să cumpărăm acele tomberoane, acele europubele de altă culoare. Să vedem care sunt mai ieftine, că nu culoarea ne interesează, ci deosebirea față de cele menajere. Să încercăm să aprobăm tarifele pentru colectarea de vegetale, pentru că ce se întâmplă în acest moment? Omul a văzut că plătește taxă, dacă tot plătește taxă, să arunce tot gunoiul. Și vede că operatorul nu-i ia gunoiul pentru că are și deșeuri inerte și vegetale. Pune un pic de gunoi jos, menajer, la mijloc pune demolări, pietroaie, lemne tăiate mărunțel și deasupra mai pune puțin gunoi menajer și-l scoate la

poartă. Scoate 2-3 tomberoane la poartă. Când vine operatorul, se uită, vede că-i gunoi menajer, îl ia și-l aruncă. Când în aruncă, el nu are cum să vadă pentru că descărcarea e automată. După aia e târziu, l-a golit, nu mai are ce să-i facă omului. Și ia gunoi de tot tipul! Nu este corect! Nu este normal! Plătim pentru asta, oameni buni! Și vom plăti în continuare și nu are nimeni ce să facă. Chiar dacă pierzi capital politic, nu ai încotro! Dar nu poți să închizi o Primărie, nu poți să închizi tot bugetul Primăriei că cineva nu dorește să facă colectare selectivă. Suntem obligați! Nici operatorul nu și-a făcut datoria cum trebuie. Sunt cetățeni care colectează separat, lasă lângă container sau lângă pubelă, vin cei de la salubritate și zice: dar, pe ăsta nu-l iei? Păi, nu, că-l luăm peste o săptămână, că le luăm la două săptămâni! Și eu ce fac cu ele? Hai, dă-le înapoi și le aruncă și pe alea. Am văzut foarte multe cazuri! Le-am pus în vedere și-l penalizăm în acest moment pe operator.

*Domnul consilier Vladu Alexandru:* Pentru informare, de unde știm noi că aceste cantități sunt reale? Exact în perioada luna a șaptea și luna a opta, când oamenii sunt plecați, cantitățile de gunoi cresc în oraș. Cine produce mai mult gunoi, exact în perioada de concediu când foarte mulți oameni sunt plecați? Și aici avem o creștere cu ....

*Domnul primar Barbu Nicolae:* 500 de tone! Enorm!

*Domnul consilier Vladu Alexandru:* De unde provine?

*Domnul primar Barbu Nicolae:* Garanția cantităților este foarte clară, vin cu note de la depozitul de gunoi de la Frătești. Acel depozit este al ADI-ului. Acest operator nu colectează gunoi din altă parte. Dumnealor merg și pe baza bonurilor de consum, de cântar, li se pun acele bonuri, factura vine însoțită de bonurile de cântar, cu mașina, cu ora, cu tot. Deci, avem certitudinea sigură că, cantitățile acelea sunt corecte. Partea cealaltă cu luna iulie, august, așa este. Dar, în iulie-august avem și foarte multe reparații la case, la apartamente. Toată lumea își curăță, avem foarte multă curățenie, a fost zonă verde. Toși au tăiat iarba, au pus în saci, sacii i-au pus acolo. Deci, avem foarte mult vegetal care a fost băgat în coșul de gunoi. În iulie-august vin toți cei care sunt plecați afară și ei vin și își fac curățenie în curte, în casă, mai repară, mai fac ceva. Dacă tot plătesc la nivelul unei persoane, tot gunoiul vin și-l aruncă. Deci, acesta este gunoiul! Nu este inventat, nu este o înșelăciune a operatorului. Avem bonurile de cântar de la depozitul de gunoi!

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Dacă mai sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru?

*Domnul primar Barbu Nicolae:* A! Am o rugămintă înainte de vot! Avem o completare a proiectului pentru că nu s-a trecut un articol: "Modificarea cunatumului taxei de habitat prevăzută la art.2 se va face cu 01 octombrie 2019." Nu putem să intre imediat în vigoare pentru că avem o problemă la Direcția de Impozite și Taxe. Trebuie să-și adapteze sistemul informatic, că altfel ar intra în vigoare de mâine și nu e corect, iar intrăm cu jumătăți de măsură!

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia:* Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 14 voturi pentru. Împotriva? Abțineri? 4 abțineri (domnul consilier Pick Ladislau,

domnul consilier Matei Mihai, domnul consilier Țigănilă George, doamna consilier Ciulacu Mirela).

**Punctul 03: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.343 din data de 28 august 2019 privind înființarea unei societăți cu răspundere limitată având ca obiect principal de activitate gestiunea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Giurgiu**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Raportul comisiei juridice.*

*Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Raportul comisiei de buget-finanțe.*

*Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?*

**Punctul 04: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice PT+DE și a devizului pentru lucrările aferente proiectului "Reconstruirea și punerea în valoare a siturilor culturale reprezentative din Euroregiunea Ruse-Giurgiu", cod proiect RoBg-424**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Raportul comisiei de buget-finanțe.*

*Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?*

**Punctul 05: proiect de hotărâre privind aprobarea devizului revizuit pentru lucrările aferente proiectului "Dezvoltarea sistemului de transport în cadrul Euroregiunii Ruse-Giurgiu pentru o mai bună conectivitate cu rețeaua de transport TEN-T", cod proiect RoBg-425**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Raportul comisiei de buget-finanțe.*

*Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?*



**Punctul 06: proiect de hotărâre privind suplimentarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei de Investiții aferente pe anul 2019**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Raportul comisiei de buget-finanțe.*

*Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?*

**Punctul 07: proiect de hotărâre privind suplimentarea Bugetului centralizat al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2019**

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Raportul comisiei de buget-finanțe.*

*Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.*

*Doamna consilier Pălăngeanu Dunia: Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?*

Declar închisă ședința. Vă doresc o zi frumoasă!

*Ședința se încheie la ora 14<sup>33</sup>.*



**Pt. SECRETAR,**

*Ghincea Vasile*

**ÎNTOCMIT,**  
*Stanciu Violeta*